KOHCTPYKI_[I/II/I C JEJIUMOCTBIO

1. a) CymecTByeT i1 unciio ¢ cymmont udp 30, kotopoe okaHunBaercs Ha 30 u
nenurces Ha 307

0) CymiecTByeT Jid YUCJIO ¢ CyMMOM udp 28, KOTOpoe OKaHYMBaeTCs Ha 28 U
neanTcs Ha 287

B) CymecTByeT 1 uncio ¢ cymmoit mudp 11, kotopoe okanunBaetcst Ha 11 u
neantcs Ha 11?2

2. CyniecTBYIOT JIU TaKUE€ HATypalbHBIE M U K, YTO

a) (m+n)(m-n)=33; 0) (m+n)(m—n)=34; B) (m+n)(m-n)=36?

Onpeneaenune. Huciio, paBHOE KBapaTy HATYPAIbHOTO YUCIIA, HA3BIBAETCA
MOYHBLIM KBAJIPATOM.

3. MoxeT /i1 TOUHbIN KBaJipaT OKaHYMBAThHCA LuppaMu

a) 96; 0) 61; B) 667

Onpenenenue. /lanunopom — 3T0 YUCIIO0, KOTOPOE HE MEHSIETCS MPU 3aUCH 33]]0M
Harnepea (Hanpumep, 3, 66 u 127421 — nanuuaapomsl, a 2016 — Her).

4. ITpuaymaiite naTuHIPOM

a) kpatHbli 18; 0) kpaTtHbIil 16; B) KpaTHbIi 54.

5. Kakas HanMmeHnbIias cymma udp MoXeT ObITh y 4rcIia

a) kpatHoro 24; 0) kpaTHOTO 7; B) KpaTHOTO 22, HO HE KpaTHOTO 57?

6. Pemnre pedycel

a) AXXAX=IIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

7. Bce nudpsl B 3anycH ynciia pa3InydHEbl.

a) [Ipunymaiite mpumep Takoro uncina, 6onpirero 2016 u kpatHoro 11.

0) A ecTb JI MPUMEP TAKOTO 9-3HAUHOIO ynciia?

B) A 10-3Ha4HOr0?
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K/1. B narypansHom yucie N nepectaBuid HU(pbl ¥ MOTYyYUIIA BTPOE MEHBIIIEE
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K/12. Kakas HaumenbIasi cyMMa Hu@p MOXKeET ObITh y Uucia, KpaTHoro 997
Maremaruka y Mopst 2016, 7 utons. 6 knace, A.Illlanosanos http://www.ashap.info/Uroki/Bolgar/2016/index.html


http://www.ashap.info/Uroki/Bolgar/2016/index.html

	Конструкции с делимостью
	Еще задачи


